

SPRAWOZDANIE ZARZĄDU ACTION S.A. Z DZIAŁALNOŚCI GRUPY KAPITAŁOWEJ ACTION S.A. ZA ROK 2006

Informacja w sprawie nazewnictwa opisywanych okresów

Ilekoć w analizie wskazywany jest jako okres rok 2005 należy rozumieć przez to okres od 1 sierpnia 2005 do 31 lipca 2006.

Ilekoć w analizie wskazywany jest jako okres rok 2006 należy rozumieć przez to okres od 1 sierpnia 2006 do 31 lipca 2007.

1. Podstawowe dane finansowe oraz omówienie perspektyw rozwoju w nadchodzącym roku obrotowym

Podsumowanie najważniejszych wartości osiągniętych w 2006 roku oraz perspektywy rozwoju

Przychody ze sprzedaży w roku obrotowym 2006 Grupy Kapitałowej ACTION wyniosły 1 797 520 tys. zł. Charakteryzowały się dużą dynamiką wynoszącą 25,1%. W ujęciu wartościowym przychody ze sprzedaży wzrosły o 360 738 tys. zł, z poziomu 1 436 782 tys. zł w roku 2005. Grupa Kapitałowa ACTION S.A. wypracowała za rok 2006 zysk operacyjny w kwocie 30 366 tys. zł oraz zysk netto w kwocie 22 024 tys. zł. Dynamika zysku operacyjnego wyniosła odpowiednio 34,9% a zysku netto 38,7%. Grupa Kapitałowa ACTION rozwija się w tempie dużo szybszym niż gospodarka. Wynika to z wielu czynników, zewnętrznych jak i wewnętrznych. Wpływają na to przede wszystkim: chłonny rynek wewnętrzny, rozwój rynków Europy Środkowo-Wschodniej, coraz większa komputeryzacja poszczególnych dziedzin życia oraz podjęte przez Grupę Kapitałową ACTION działania w jej strukturach na poszczególnych poziomach, poprawiające funkcjonowanie i lepsze wykorzystanie posiadanych zasobów.

Mając na uwadze rosnący popyt na towary oferowane przez Grupę Kapitałową ACTION S.A. oraz bieżące rozszerzanie listy oferowanych towarów i usług Zarząd ACTION S.A. pozytywnie ocenia perspektywy w nowym roku obrotowym. Do najważniejszych przesłanek potwierdzających tę tezę zaliczyć należy:

- wzrost sprzedaży w pierwszych miesiącach nowego roku obrachunkowego,
- rosnącą liczbę nowych umów dystrybucyjnych – do najważniejszych zaliczyć należy umowy z: Microsoft, Toshiba, Asus, Gigabyte,
- ogólny wzrost inwestycji w infrastrukturę informatyczną i magazynową-logistyczną,
- wzrost realizacji zamówień w oparciu o środki pomocowe z UE,
- przewidywany wzrost zamówień publicznych na infrastrukturę IT.

Dalszy rozwój Grupy Kapitałowej ACTION oraz zwiększenie efektywności jej działalności osiągany będzie w szczególności poprzez:

- tworzenie mechanizmów mających na celu dalsze zacieśnianie współpracy z kontrahentami,
- rozbudowę i automatyzację istniejącego centrum logistycznego w Zamieniu,
- obniżanie kosztów operacyjnych poprzez dalszą automatyzację procesów i lepsze wykorzystanie zasobów w związku z trwającą konsolidacją Grupy,
- dalsze rozszerzanie sieci sprzedaży oraz oferty handlowej.

2. Informacje o podstawowych grupach towarowych oferowanych przez Grupę oraz ich udziale w sprzedaży ogółem

Podstawowym nurtem działalności Grupy Kapitałowej ACTION jest dystrybucja sprzętu komputerowego oraz oprogramowania. Sprzedaż odzwierciedla sytuację rynkową oraz zapotrzebowanie odbiorców. Na podstawie wieloletniego doświadczenia rynkowego Grupa Kapitałowa ACTION elastycznie reaguje na zmiany zachodzące w strukturze popytu tak, aby sprostać stale rosnącym wymaganiom klientów. W roku 2006 struktura sprzedaży przedstawiona została w tabeli zamieszczonej poniżej wraz z danymi porównawczymi.

Lp.	Nazwa Grupy	Wartość sprzedaży w 2006	%	Wartość sprzedaży w 2005	%
1	Komponenty	593 772	33,03%	491 177	34,19%
2	Peryferia	245 829	13,68%	238 293	16,59%
3	Notebooki	332 804	18,51%	126 500	8,80%
4	Multimedia	181 167	10,08%	104 832	7,30%
5	Oprogramowanie	120 520	6,70%	55 490	3,86%
6	Pracownie internetowe	37 714	2,10%	64 800	4,51%
7	Materiały biurowe	59 149	3,29%	42 603	2,97%
8	Pozostałe	63 409	3,53%	37 442	2,61%
9	Komputery i Serwery	45 724	2,54%	55 670	3,87%
10	Elementy sieciowe	49 142	2,73%	33 400	2,32%
11	Usługi	12 176	0,68%	9 312	0,65%
12	Elektronika użytkowa	14 109	0,78%	10	0,00%
13	Telekomunikacja	5 510	0,31%	0	0,00%
14	Inne	36 495	2,03%	177 253	12,34%
	SUMA	1 797 520	100,00%	1 436 782	100,00%

3. Informacje o rynkach zbytu

Podstawowym rynkiem zbytu jest krajowy rynek dystrybucyjny sprzętu komputerowego oraz oprogramowania. Pochodzi z niego 96,93 % przychodów netto ze sprzedaży towarów i materiałów. Wyjątkiem jest Action Ukraina TzOW, która koncentruje się na sprzedaży na rynku ukraińskim, a podstawowym źródłem jej przychodów jest sprzedaż artykułów AGD RTV. W roku 2006 struktura terytorialna sprzedaży przedstawiała się następująco:

Przychody netto ze sprzedaży (struktura terytorialna)	Przyrost	2006	2005
a) kraj - sprzedaż towarów	24,25%	1 745 020	1 404 412
b) eksport - sprzedaż towarów	-57,93%	8 355	19 862
c) reeksport - sprzedaż towarów	-	0	0
d) dostawy UE	252,94%	44 145	12 508
Suma przychody netto ze sprzedaży	25,11%	1 797 520	1 436 782

Spółki z Grupy mają bardzo rozdrobnioną strukturę sieci sprzedaży oraz bazę dostawców. Niespełna 90% sprzedaży oraz dostaw realizuje Podmiot Dominujący. Obroty z żadnym z odbiorców oraz dostawców nie przekraczają 10 % udziałów w sprzedaży oraz w zakupach.

4. Informacje o powiązaniach kapitałowych, określenie głównych inwestycji kapitałowych oraz charakterystyka w zakresie kierunków rozwoju Grupy Kapitałowej

W okresie od 1 sierpnia 2006 do 31 lipca 2007 dokonano następujących inwestycji kapitałowych:

10 października 2006 roku Zarząd ACTION S.A. podjął uchwałę o zawiązaniu jednoosobowej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod firmą A.PL Sp. z o.o. i objęciu jej wszystkich udziałów w kapitale zakładowym.

Wpłaty na kapitał założycielski A.PL Sp. z o.o. dokonano w dniu 17 października 2006 roku w wysokości 50 tys. zł.

W ciągu roku obrotowego dwukrotnie podniesiono kapitał zakładowy spółki A.PL Sp. z o.o. Pierwszy raz Zgromadzenie Wspólników na nadzwyczajnym posiedzeniu w dniu 1 grudnia 2006 z 50 tys. zł do kwoty 1 000 tys. zł, a kolejny raz w dniu 16 marca 2007 Zgromadzenie Wspólników podjęło uchwałę o podwyższeniu

kapitału zakładowego z 1 000 tys. zł do 4 500 tys. zł.

9 lutego 2007 roku Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, Wydział XII Gospodarczy KRS wpisał do rejestru połączenie ACTION S.A. (jako spółki przejmującej) z California Computer S.A. z siedzibą w Warszawie (jako spółki przejmowanej), wpisanej do rejestru przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy pod nr KRS 0000047530 (dzień połączenia).

Połączenia dokonano zgodnie z art. 492 § 1 pkt. 1 KSH (łączenie przez przejęcie) poprzez przeniesienie całego majątku spółki przejmowanej na spółkę przejmującą. Z uwagi na to, że spółka przejmująca posiada wszelkie akcje spółki przejmowanej połączenie nastąpiło, stosownie do treści art. 514 i art. 515 § 1 KSH – bez wydawania akcji spółki przejmującej akcjonariuszom spółki przejmowanej oraz bez podwyższenia kapitału zakładowego spółki przejmującej.

W dniu 14.05.2007 roku Zarząd ACTION S.A. otrzymał potwierdzenie, dokonanej w dniu 25.04.2007 r. przez Komitet Wykonawczy Lwowskiej Rady Miejskiej obwodu lwowskiego we Lwowie, państwowej rejestracji zmian dokumentów założycielskich ACTION Ukraina TzOW. Zmiana ta zarejestrowana została pod numerem 14151050010000776 i dotyczyła m. in. podwyższenia kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW.

W wyniku zarejestrowanego podwyższenia kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW., aktualnie kapitał zakładowy tej spółki wynosi 40.400.000 UAH (hrywien ukraińskich), co stanowi równowartość 8.000.000 USD według kursu Narodowego Banku Ukrainy z dnia 11.04.2007 r. Podwyższenie kapitału zakładowego ACTION Ukraina TzOW nastąpiło w całości w zamian za wkłady pieniężne.

11 lipca 2007 Nadzwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki PTR Sp. z o.o. podjęło uchwałę o podniesieniu kapitału zakładowego spółki z 190 566,16 zł do kwoty 29 690 362,36 zł. Wszystkie nowe udziały w wysokości 27 245 sztuk o wartości 1 082,76 zł, każdy udział, objęła spółka powiązana – Actina Sp. z o.o., która do tej pory posiadała 101 udziałów. Wpłat na podwyższenie kapitału spółki PTR Sp. z o.o. dokonano po dniu bilansowym w całości w miesiącu sierpniu 2007

25 września 2007 roku Spółka otrzymała postanowienie Sądu Rejonowego dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy KRS, na podstawie którego w dniu 11 września 2007 dokonana została rejestracja podwyższenia kapitału zakładowego Actina Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, będącej jednostką zależną ACTION S.A.

Wysokość kapitału zakładowego Actina Sp. z o.o. po rejestracji podwyższenia wynosi 29 550 tys. zł i dzieli się na 59 100 równych udziałów o wartości nominalnej 500 zł. Każdy. Wszystkie udziały w kapitale zakładowym przysługują ACTION S.A. Kapitał został opłacony w całości.

5. Objaśnienie różnic pomiędzy prognozami a wartościami wykazanymi w raporcie rocznym

Prognozy zamieszczone w prospekcie emisyjnym dotyczyły wyników Grupy ACTION w zakresie przychodów ze sprzedaży, zysku operacyjnego oraz zysku netto przypadającego na akcjonariuszy Emitenta w okresach: od 1 sierpnia 2005 do 31 lipca 2006 oraz od 1 sierpnia 2006 do 31 lipca 2007. Prognozy wraz z ich wykonaniem zostały zaprezentowane w tabeli zamieszczonej poniżej.

	Prognoza 2006	Wykonanie 2006	Kwota odchylenia	% odchylenia
Przychody ze sprzedaży	1 753 856	1 797 520	43 664	2,49%
Zysk operacyjny	35 563	30 366	-5 197	-14,6%
Zysk netto przypadający na akcjonariuszy Spółki dominującej	22 892	22 024	-868	-3,79%

Grupa Kapitałowa wykonała prognozę dotyczącą przychodów ze sprzedaży w ujęciu wartościowym. Przychody ze sprzedaży charakteryzowały się bardzo dużą dynamiką, która wyniosła 25,1% (2006 – 1 797 520 tys. zł 2005 – 1 436 782 tys. zł, co daje wzrost o 360 738 tys. zł). Dynamika zysku operacyjnego wyniosła 34,9%. W roku 2005 Grupa Kapitałowa ACTION wypracowała zysk operacyjny na poziomie 22 501 tys. zł, a w roku 2006 wartość tego wskaźnika wyniosła 30 366 tys. zł. Wzrost gospodarczy w Polsce w bieżącym roku kalendarzowym

kształtuje się na poziomie około 6%. Należy zauważyć, iż Spółka rozwija się w tempie dużo szybszym niż gospodarka. Wynika to z wielu czynników, zewnętrznych jak i wewnętrznych. Wpłynęły na to przede wszystkim: chłonny rynek wewnętrzny oraz rozwój rynków Europy Środkowo-Wschodniej, coraz większa komputeryzacja poszczególnych dziedzin życia oraz podjęte przez Zarząd Spółki działania w strukturach Spółki, poprawiające jej funkcjonowanie i lepsze wykorzystanie posiadanych zasobów.

Wynik netto Grupy Kapitałowej ukształtował się na poziomie 22 024 tys. zł. Należy podkreślić bardzo dużą dynamikę zysku netto w stosunku do roku poprzedniego. Zysk netto wzrósł z 15 878 tys. zł w roku 2005 do 22 024 tys. zł w roku bieżącym, czyli o 6 146 tys. zł. Jest to przyrost o 38,7 %. W porównaniu z dynamiką przychodów ze sprzedaży, która wyniosła 25,1% jest wynikiem bardzo dobrym. Tak wysoki poziom zysku netto został osiągnięty dzięki efektywnej działalności dystrybucyjnej i logistycznej, wysokiej jakości świadczonych usług, a także niższym niż planowane kosztom finansowym.

Grupa Kapitałowa ACTION S.A. nie podjęła decyzji o stałym przekazywaniu prognozy wyników finansowych w przyszłych okresach.

6. Ocena zarządzania zasobami finansowymi oraz charakterystyka struktury aktywów i pasywów skonsolidowanego bilansu

Wskaźniki płynności	2006	2005
Wskaźnik bieżącej płynności (aktywa obrotowe / zobowiązania bieżące)	1,22	1,36
Wskaźnik płynności szybkiej (płynne aktywa obrotowe / zobowiązania bieżące)	0,66	0,80
Wskaźnik natychmiastowy (inwestycje krótkoterminowe / zobowiązania bieżące)	0,03	0,03

Zaprezentowane przez Grupę Kapitałową ACTION wskaźniki płynności są charakterystyczne dla najlepszych spółek branży handlowej o profilu dystrybucyjnym. Gorsze parametry wskaźników płynności w roku 2006 w porównaniu z rokiem poprzednim wynikają z bardzo szybkiego rozwoju Grupy Kapitałowej ACTION, a co za tym idzie ze znacznego wzrostu asortymentu sprzedaży. Spadek wskaźników płynności na koniec roku 2006 spowodowany był również realizacją dostaw na potrzeby MEN.

Poziom i struktura kapitału obrotowego w tys. zł	Przyrost	2006	2005
1. Majątek obrotowy	13,12%	306 407	270 862
2. Środki pieniężne i papiery wartościowe	3,66%	7 787	7 512
3. Majątek obrotowy skorygowany (1 -2)	13,39%	298 620	263 350
4. Zobowiązania bieżące	26,90%	252 171	198 718
5. Kredyty krótkoterminowe	261,70%	59 131	16 348
6. Zobowiązania bieżące skorygowane (4 - 5)	5,85%	193 040	182 370
7. Kapitał obrotowy (1 – 4)	-24,82%	54 236	72 144
8. Zapotrzebowanie na środki obrotowe (3 - 6)	30,38%	105 580	80 980
9. Saldo netto środków pieniężnych (7 - 8)	481,08%	-51 344	-8 836
10. Udział środków własnych w finansowaniu majątku obrotowego (7 : 1) w %	-8,93%	18%	27%

Powyższe wskazuje na bezpieczną sytuację finansową Grupy Kapitałowej ACTION. Ujemne saldo środków pieniężnych wskazuje zapotrzebowanie na zewnętrzne źródła finansowania. Zjawisko to związane jest z rosnącą wartością sprzedaży (w tym w związku z realizacją dostaw na potrzeby MEN w ostatnich miesiącach roku 2006), oraz ciągłym poszerzaniem oferty asortymentowej. Doskonałą sytuację finansową potwierdzają także wskaźniki zadłużenia, których wartości przedstawiały się na koniec roku 2006 oraz 2005 następująco:

Wskaźniki stopnia zadłużenia	2006	2005
------------------------------	------	------

Wskaźnik ogólnego zadłużenia	64,33%	62,06%
Wskaźnik pokrycia majątku kapitałami własnymi	35,67%	37,94%

Obserwowany wzrost zadłużenia w ostatnim okresie spowodowany był głównie znacznym wzrostem sprzedaży i wynikającą stąd koniecznością zaangażowania dodatkowych obcych środków, ponadto dodatkowego finansowania wymagała inwestycja w rozbudowę centrum logistycznego w Zamieniu.

Procentowa struktura bilansu skonsolidowanego na dzień 31 lipca 2007 przedstawia się następująco:

AKTYWA	Wartość na dzień 31 lipca 2007	Struktura %	Wartość na dzień 31 lipca 2006	Struktura %
Aktywa trwałe	99 232	24,46%	49 814	15,53%
Rzeczowe aktywa trwałe	70 679	17,42%	40 999	12,79%
Wartości niematerialne i prawne	27 387	6,75%	8 218	2,56%
Aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego	481	0,12%	523	0,16%
Inwestycje długoterminowe	7	0,00%	74	0,02%
Należności z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	678	0,17%	0	0,00%
Aktywa obrotowe	306 407	75,54%	270 862	84,47%
Zapasy	140 718	34,69%	112 108	34,96%
Należności z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	157 892	38,92%	150 985	47,08%
Aktywa finansowe	10	0,00%	257	0,08%
Środki pieniężne i ich ekwiwalenty	7 787	1,92%	7 512	2,34%
Razem Aktywa	405 639	100,00%	320 676	100,00%

PASYWA	Wartość na dzień 31 lipca 2007	Struktura %	Wartość na dzień 31 lipca 2006	Struktura %
Kapitał własny	144 692	35,67%	121 653	37,94%
Kapitał akcyjny	1 641	0,40%	1 641	0,51%
Nadwyżka ze sprzedaży akcji powyżej wartości nominalnej	55 745	13,74%	55 768	17,39%
Zysk zatrzymany	80 423	19,83%	61 385	19,14%
Razem kapitał własny przypadający na Akcjonariuszy Spółki	137 809	33,97%	118 794	37,04%
Kapitał mniejszościowy	6 883	1,70%	2 859	0,89%
Razem kapitał własny	144 692	35,67%	121 653	37,94%
Zobowiązania	260 947	64,33%	199 023	62,06%
Zobowiązania długoterminowe	8 776	2,16%	305	0,10%
Zobowiązania krótkoterminowe	252 171	62,17%	198 718	61,97%
Zobowiązania z tytułu dostaw i usług oraz pozostałe	190 926	47,07%	180 945	56,43%
Kredyty i pożyczki oraz inne zobowiązania finansowe	59 131	14,58%	16 348	5,10%
Zobowiązania z tytułu świadczeń pracowniczych	585	0,14%	238	0,07%
Rezerwy na pozostałe zobowiązania i inne obciążenia	1 529	0,38%	1 187	0,37%
Razem Pasywa	405 639	100,00%	320 676	100,00%

Charakterystyka aktywów:

Zdecydowana większość aktywów Grupy Kapitałowej ACTION tj. 75,54% stanowi majątek obrotowy, co jest typową proporcją dla podmiotów o handlowym typie działalności. W porównaniu z rokiem poprzednim wartość majątku obrotowego zwiększyła się o 13%, natomiast udział tej grupy aktywów spadł o 8%. Reszta majątku stanowiąca 24,46% aktywów to majątek trwały, który w przeważającej części składa się z rzeczowych aktywów trwałych mających na celu zapewnienie jak najlepszej jakości realizowanych procesów. W bieżącym roku obrotowym Grupa Kapitałowa ACTION dokonała istotnych inwestycji pozwalających na kontynuację szybkiego rozwoju. Majątek trwały wzrósł o 49 418 tys. zł, tzn. o 99 % w stosunku do roku poprzedniego. Należy zauważyć, iż wzrost wartości majątku dotyczył przede wszystkim rzeczowych aktywów trwałych – przyrost o 29 680 tys. zł oraz wartości niematerialnych i prawnych – przyrost o 19 169 tys. zł.

Charakterystyka pasywów:

Grupa Kapitałowa ACTION finansuje swój majątek 35,67%-owym udziałem kapitału własnego, co jest ponad przeciętną w odniesieniu do innych podmiotów o podobnym profilu działalności. Istniejąca struktura kapitałowa jest bezpieczna z punktu widzenia płynności finansowej, bezpieczeństwa działalności oraz daje wyższą zdolność kredytową. Ma ona również trwały charakter. W ubiegłym roku bilansowym udział kapitałów własnych wynosił 37,94%.

Charakterystyczną cechą podmiotów i grup handlowych jest to, iż największą procentowo pozycją finansującą majątek są zobowiązania handlowe, których udział na 31 lipca 2006 wyniósł w bilansie skonsolidowanym 62,17%. W roku poprzednim wskaźnik ten wyniósł 61,97%. Dane te wskazują na znaczącą stabilizację po stronie pasywów Grupy Kapitałowej ACTION. Istotną zmianą jest wzrost udziału krótkoterminowego długu odsetkowego rozumianego jako kredyty i pożyczki, który na koniec lipca 2007 stanowił 14,58% pasywów, co w porównaniu z 5,10% w na koniec poprzedniego roku bilansowego stanowi 286% wzrostu. W liczbach bezwzględnych jest to 42 783 tys. zł.

Powyższe wskazuje na bezpieczną sytuację Grupy, zarówno pod względem majątku zaangażowanego do prowadzenia działalności gospodarczej, jak i źródeł finansowania niezbędnych do utrzymania majątku oraz możliwości realizacji planów rozwojowych Grupy Kapitałowej ACTION.

7. Ocena możliwości realizacji zamierzeń inwestycyjnych

W oparciu o wartości przedstawione w niniejszej analizie oraz zawarte w sprawozdaniu finansowym, należy stwierdzić, iż zarówno poziom kapitałów własnych, dostępnych linii kredytowych (114 000 tys. zł) na dzień 31.07.2007r. oraz techniczne możliwości wykorzystania dźwigni finansowej pozwalają na pełną realizację strategii inwestycyjnej Grupy Kapitałowej ACTION.

8. Ważniejsze zdarzenia na działalności oraz wyniki finansowe Grupy oraz ocena czynników i nietypowych zdarzeń mających wpływ na wynik z działalności

29 czerwca 2007 roku ACTION S.A. dokonała sprzedaży nieruchomości, tj. prawa użytkowania wieczystego gruntu będącego własnością Skarbu Państwa, składającego się z działek o numerach 6/15, 3/18, 3/16 o łącznej powierzchni 0,86 ha oraz posadowionego na tych działkach budynku, stanowiącego odrębny od gruntu przedmiot własności, położone we Wrocławiu przy ulicy Pięknej.

Cena sprzedaży na łączną kwotę 8 740 tys. zł w całości została uiszczona przez kupującego, a nieruchomość została wydana kupującemu w dniu zawarcia umowy sprzedaży.

9. Przewidywany rozwój działalności Grupy Kapitałowej ACTION oraz jej sytuacji finansowej

W trwającym roku obrotowym Grupa Kapitałowa ACTION chce realizować swój rozwój w szczególności poprzez:

- dalsze rozszerzenie oferty handlowej,
- dalszy rozwój sieci sprzedaży, w tym szczególnie na Ukrainie,
- dalszy rozwój sprzedaży internetowej,
- rozbudowa posiadanego zaplecza magazynowo- logistycznego,
- dalszy wzrost efektywności stosowanych procedur logistycznych oraz ich automatyzację,

- inwestycje kapitałowe o charakterze akwizycyjnym.

W konsekwencji powyższego Zarząd ACTION S.A. spodziewa się osiągnąć istotny wzrost sprzedaży w Grupie Kapitałowej ACTION, co wpłynie również na poprawę rentowności. Spodziewane jest utrzymanie korzystnej sytuacji finansowej. Nie wyklucza się jednak wzrostu wskaźników zadłużenia, co związane będzie z realizacją polityki inwestycyjnej Grupy Kapitałowej ACTION.

Dariusz Jacek Krawiec
Prezes Zarządu

Piotr Bieliński
Wiceprezes Zarządu

Kazimierz Włodzimierz Lasecki
Wiceprezes Zarządu

Warszawa, dnia 3 grudnia 2007